

குருகுலச் சுடர்



விவேகானந்த கல்லூரி

வங்காளத்தின் மூலக் குருவான ஆழ்வாரர் கல்லூரி அருமையான வளங்களுடன் மதுரை காவிரி மல்கலைக் கழகத்தின் இணைந்த தனியார் பெற்ற குருகுல வளங்களை பயிற்சி நிறுவனம் தேசிய தர நிர்ணயக் குழுவின் (NAAC) 'A' கிரேடு மது மதிப்பீடு செய்யப் பெற்ற (CGPA 3.59 ன்ள of 4.00) உள்துறைத் துறை கல்லூரி நிதி பெற்றுள்ளது

மேலானவை: ஸ்ரீ இளங்கிணை தபாலகம், திருவள்ளூர், திருச்சி மாவட்டம்
தொலைபேசி: 625 234, மதுரை மாவட்டம், தமிழ்நாடு

இணையதளம்: www.vivekanandacollege.ac.in

மின்னஞ்சல்: principal@vivekanandacollege.org



Swami Chidambaram
(Founder)



ஆகஸ்டு 2022



விவேகானந்த கல்லூரி

(பல்கலைக்கழக மாணியக் கழுவால் ஆற்றல்சர் கல்லூரி அத்தன்து வழங்கப்பட்டுள்ளது)
 மதுரை காமாட்சி பல்கலைக் கழகத்துடன் இணைத்த தன்னாட்சி பெற்ற குருகுல
 வாழ்க்கைப் பயிற்சி நிறுவனம், தேசிய தர நிர்ணயக் கழுவினால் (NAAC) 'A' கிரேடு
 மது மதிப்பீடு செய்யப் பெற்ற (CGPA 3.59 out of 4.00)
 DBT நட்சத்திர கல்லூரி நிதி பெற்றுள்ளது
 (மேலாண்மை: ஸ்ரீ இராமகிருஷ்ண தயோவனம், திருப்பாய்த்துறை, திருச்சி மாவட்டம்)
 திருவேடகம் மேற்கு - 625 234, மதுரை மாவட்டம், தமிழ்நாடு
 04543-258234, 258334 திசரி : 04543-258358
www.vivekanandacollege.ac.in principal@vivekanandacollege.org



(முனைவர் தி.வெங்கடேசன் முதல்வர்)

கவாமி வேதானந்த
செயலர்

கவாமி அத்தயாத்தானந்த
செயலர்

குருகுலச் சுடர்

தீபம் 6

சுடர் 3

ஆகஸ்டு 2022

கல்லூரியில் நடந்த நிகழ்வுகள்

02.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் ஒலி ஒளி அரங்கில் கேலிவதைத் தடுப்புக் குழுவின் கூட்டம் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி. வெங்கடேசன் தலைமையில் நடைபெற்றது. இதில் இரண்டாமாண்டு மூன்றாமாண்டு மாணவர்கள் கலந்து கொண்டு கேலிவதை செய்ய மாட்டோமென்று உறுதி எடுத்துக்கொண்டனர்.



10.08.2022 அன்று “ஆசாதி கா அம்ரித் மஹோத்சவ்” - 75 வது சுதந்திர தினத்தை நினைவு கூறும் வகையில் நடத்தப்படுகின்ற தொடர் நிகழ்வுகளில் திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி மாணவர்கள் வழக்கு மரத்தில் யோகா பயிற்சி செய்து காட்டினர்.

11.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்கம் குறித்த மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் மெய்நிகர் நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்டு உறுதிமொழி எடுத்துக்கொண்டனர். திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் ஆலோசனை மையம் அகத்தர உறுதிமையம் மற்றும் விவேகா நுண்கலை மன்றமும் இணைந்து போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைத்திருந்தன.



“ஆசாதி கா அம்ரித் மஹோத்சவ்” - 75 வது சுதந்திர தினத்தை நினைவு கூறும் வகையில் திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரியில் 11-8-2022 முதல் 17-8-2022 வரை தொடர் சிறப்புச் சொற்பொழிவு நிகழ்ச்சிகள் பிரார்த்தனைக் கூடத்தில் நடைபெற்றன. முதல் நாள் நிகழ்ச்சி தமிழ்த்தாய் வாழ்த்துடன் தொடங்கப்பட்டது. வரலாற்றுத்துறை உதவிப்பேராசிரியர் திரு. முருகன் வரவேற்புரை ஆற்றினார். கல்லூரியின் முதல்வர் முனைவர் வெங்கடேசன் தலைமை உரை ஆற்றினார். செயலர் கவாமி வேதானந்த, குலபதி கவாமி அத்தயாத்தானந்த, துணை முதல்வர் முனைவர் கார்த்திகேயன், அகத்தர உறுதி மைய ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் சதீஷ்பாபு மற்றும் முதன்மையர் முனைவர் சஞ்சீவி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இத்தொடர் நிகழ்ச்சியின் விவரம் பின்வருமாறு:

நாள் 1 (11.08.2022) - வணிகவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் எஸ்.சந்திரசேகரன் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் எம்.பக்தவத்சலம் என்ற தலைப்பிலும், மூன்றாம் ஆண்டு விலங்கியல் துறை மாணவர் செல்வன் ஸ்ரீ தேவபாரதி விடுதலைப் போராட்ட வீரர் சுப்பிரமணிய சிவா என்ற தலைப்பிலும் சிறப்புரை ஆற்றினர்.

நாள் 2 (12.08.2022) - கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் எம். மோகன்ராஜ் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் எஸ்.சத்தியமூர்த்தி என்ற தலைப்பிலும், மூன்றாம் ஆண்டு இயற்பியல் துறை மாணவர் செல்வன் பெருமாள் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் செண்பகராமன் என்ற தலைப்பிலும் சிறப்புரை ஆற்றினர்.

நாள் 3 (13.08.2022) - பொருளியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் ஜி. அசோக்குமார் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் வ.வே.சு. ஐயர் என்ற தலைப்பிலும், மூன்றாம் ஆண்டு வரலாற்றுத்துறை மாணவர் செல்வன் அய்யாத்துரை விடுதலைப் போராட்ட வீரர் தில்லையாடி வள்ளியம்மை என்ற தலைப்பிலும் சிறப்புரை ஆற்றினர்.

நாள் 4 (14.08.2022) - பொருளியல் துறைத்தலைவர் மற்றும் அகத்தர உறுதி மைய ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் ஏ.சதீஷ்பாபு விடுதலைப் போராட்ட வீரர் ருக்மணி லட்சுமிபதி என்ற தலைப்பிலும், இரண்டாம் ஆண்டு இயற்பியல் துறை மாணவர் செல்வன் மாணிக்கவாசகர்



யுதிஷ்டிரன் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் கேட்டன் லட்சுமி என்ற தலைப்பிலும் சிறப்புரை ஆற்றினர்.

நாள் 5 (16.08.2022) - வரலாற்றுத்துறை உதவிப்பேராசிரியர் திரு. எம்.பி.குமரேசன் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் மதுரகவி பாஸ்கரதாஸ் என்ற தலைப்பிலும், மூன்றாம் ஆண்டு கணனி அறிவியல் துறை மாணவர் செல்வன் ஜி.ஹரிஹரன் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் வைத்தியநாத ஐயர் என்ற தலைப்பிலும் சிறப்புரை ஆற்றினர்.

நாள் 6 (17.08.2022) - தமிழ்த்துறை உதவிப்பேராசிரியர் முனைவர் கோ. பாலமுருகன் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் கக்கன் என்ற தலைப்பிலும், முதலாம் ஆண்டு இயற்பியல் துறை மாணவர் செல்வன் ஜி. இராமர் விடுதலைப் போராட்ட வீரர் வைத்தியநாத ஐயர் என்ற தலைப்பிலும் சிறப்புரை ஆற்றினர்.

12.08.2022 அன்று 75 வது சுதந்திர தின அமுதப் பெருவிழாவை முன்னிட்டு திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித்திட்ட மற்றும் தேசிய மாணவர் படை மாணவர்கள் சோழவந்தான் பேரூராட்சி அறிவுறுத்தலின் பேரில் தூய்மைக்கான விழிப்புணர்வு மிதிவண்டிப் பேரணியை சோழவந்தானில் நடத்தினர். சோழவந்தான் பேரூராட்சித் தலைவர் திரு எஸ்.எஸ்.கே.ஜெயராமன் பேரணியினைத் தொடங்கி வைத்தார். திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி முதல்வர் தி. வெங்கடேசன், சோழவந்தான் பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் திரு மு.சுதர்சன், சோழவந்தான் பேரூராட்சி சுகாதார ஆய்வாளர் திரு. முருகானந்தம் மற்றும் விவேகானந்த கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித் திட்ட அதிகாரிகள் முனைவர் ஜி.அசோக்குமார், திரு. எம்.இரகு, முனைவர் ஜி.ராஜ்குமார், திரு.என்.தினகரன், முனைவர் கே.ரமேஷ்குமார் மற்றும் சோழவந்தான் பேரூராட்சி அலுவலர்கள் பணியாளர்கள் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.



12.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்கம் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சியில் மதுரை எம்.எஸ் செல்லமுத்து மனநல ஆராய்ச்சி மையத்தின் மூத்த மனநல ஆலோசகர் மருத்துவர் எஸ்.கணேஷ்குமார் சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டு மாணவர்களிடையே போதைப் பழக்கத்தின் கெடுதல்களை விளக்கி, கலந்துரையாடினார். திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் ஆலோசனை மையம் அகத்தர உறுதிமையம் மற்றும் விவேகா நுண்கலை மன்றமும் இணைந்து போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைத்திருந்தன.

13.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரியில் மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் இடையே போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்கம் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் ஆலோசனை மையம் அகத்தர உறுதிமையம் மற்றும் விவேகா நுண்கலை மன்றமும் இணைந்து போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைத்திருந்தன.

14.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் இடையே போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்கம் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் ஆலோசனை மையம் அகத்தர உறுதிமையம் மற்றும் விவேகா நுண்கலை மன்றமும் இணைந்து போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைத்திருந்தன.



15.08.2022 திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரியில் 75வது சுதந்திர தினப் பெருவிழா கல்லூரியின் மைதானத்தில் சிறப்பாகக் கொண்டாடப்பட்டது. நிகழ்ச்சியின் தொடக்கமாக கல்லூரியின் செயலர் சுவாமிஜி தேசியக் கொடி ஏற்றி சுதந்திரதின விழா உரையாற்றினார். நிகழ்ச்சியின் தொடர்ச்சியாக மாணவர்கள் கைகளில் கொடியேற்றி 'மாஸ் டிரில்' செய்து காட்டினர். விழா ஏற்பாட்டினைக் கல்லூரியின் உடற்கல்வி இயக்குநர் முனைவர் எம்.சீனிமுருகன் செய்திருந்தார்.

15.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரியில் போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்கம் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. அன்று மாணவர்கள் திருவேடகத்தில் போதைக்கு எதிரான விழிப்புணர்வு சுவர் ஓவியம் வரைந்தனர். கல்லூரியின் ஆலோசனை மையம் அகத்தர உறுதிமையம் மற்றும்

விவேகா நுண்கலை மன்றமும் இணைந்து போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைத்திருந்தன.

16.08.2022 அன்று மாணவர்கள் குறைதீர்ப்புக் கூட்டம் கல்லூரியின் ஒளி ஒலி அரங்கத்தில் நடைபெற்றது. கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி. வெங்கடேசன் வரவேற்புரை ஆற்றி கூட்டத்தைத் தொடங்கி வைத்தார். செயலர் சுவாமி வேதானந்த, குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த, துணை முதல்வர் முனைவர் கே.கார்த்திகேயன், முதன்மையர் முனைவர் ஜி.சஞ்சீவி மற்றும் அகத்தர உறுதி மைய ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் ஏ.சதீஷ்பாபு ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். கல்லூரி ஆச்சார்யா முனைவர் எஸ்.சந்திரசேகரன், திரு. எஸ்.கணேசன், திரு.என்.தினகரன், முனைவர் சி.காமாட்சி, முனைவர் எல்லைராஜா ஆகியோர் முன் நின்று கூட்ட ஏற்பாடுகளைச் செய்தனர். துறை சார்ந்த மாணவர்கள் தங்கள் தேவைகளை எடுத்துரைத்தனர்.

16.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்கம் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. அன்று மாணவர்களுக்கு போதைக்கு எதிரான விழிப்புணர்வு ஓவிய போட்டி நடத்தப்பட்டது. திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் ஆலோசனை மையம் அகத்தர உறுதிமையம் மற்றும் விவேகா நுண்கலை மன்றமும் இணைந்து போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைத்திருந்தன.

17.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி மாணவர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்கம் குறித்த விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. அன்று மாணவர்களுக்குப் போதைக்கு எதிரான விழிப்புணர்வு வாசகம் எழுதும் போட்டி நடத்தப்பட்டது. திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் ஆலோசனை மையம் அகத்தர உறுதிமையம் மற்றும் விவேகா நுண்கலை மன்றமும் இணைந்து போதைப்பொருளுக்கு எதிரான இயக்க விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை ஒருங்கிணைத்திருந்தன.

18.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி. வெங்கடேசன் தலைமையில் மத நல்லிணக்க உறுதிமொழி எடுக்கப்பட்டது. நிகழ்ச்சியில் கல்லூரியின் ஆசிரியர் மற்றும் ஆசிரியரல்லாத பணியாளர்கள் கலந்துகொண்டு மத நல்லிணக்க உறுதிமொழி எடுத்துக்கொண்டனர்.

19.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் கிருஷ்ண ஜெயந்தி விழா சிறப்பாக நடைபெற்றது. கல்லூரியின் நேர்த்திரா பஜனைக் குழு மாணவர்கள் பஜனை பாடினர். நிகழ்ச்சி ஏற்பாடுகளை நேர்த்திரா பஜனைக் குழு ஒருங்கிணைப்பாளர் ஸ்ரீ ஏ.தர்மானந்தம் கவனித்திருந்தார்.



ஏ.தர்மானந்தம் கவனித்திருந்தார்.

தமிழ்த் துறை

26.08.2022 மற்றும் 27.08.2022 ஆகிய இரு நாட்கள் திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் செஞ்சுருள் சங்கமானது கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையத்துடன் இணைந்து “Consequences of HIV / AIDS” என்ற தலைப்பில் மாணவர்களிடையே ஓவிய போட்டி நடத்தியது.

31.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் பிரார்த்தனை அரங்கில் விநாயகர் ஜெயந்தி விழா சிறப்பாக நடைபெற்றது. கல்லூரியின் நேர்த்திரா பஜனைக் குழு மாணவர்கள் அகண்டநாம ஜெபம் மேற்கொண்டனர் மற்றும் பஜனை பாடினர். நிகழ்ச்சி ஏற்பாடுகளை நேர்த்திரா பஜனைக் குழு ஒருங்கிணைப்பாளர் ஸ்ரீ



ஆங்கிலத் துறையில் “Group Discussion Forum” நடைபெற்றது.

30.08.2022 அன்று விடுதலைப் போராட்ட வீரர் வ.உ.சிதம்பரனாரின் 150 வது பிறந்தநாள் மற்றும் ஆசிரிய தினம் கொண்டாடப்பட்டது.

ஆங்கிலத் துறை

11.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரியின்



வரலாற்றுத் துறை



வரலாற்றுத்துறை சார்பில் 25.08.2022 (வியாழன்) அன்று இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாமாண்டு மாணவர்களைக் கோவில்பட்டிக்கு அருகில் உள்ள கழுமலை, மற்றும் சங்கரன் கோவில் அருகில் உள்ள திருமலாபுரம் மற்றும் வீரசிகாமணி ஆகிய இடங்களுக்குக் களப் பயணம் (Field Visit) அழைத்துச் செல்லப்பட்டது. இந்த களப் பயணத்தில் வரலாற்றுத்துறை ஆசிரியர்கள் நான்கு பேர் கலந்து கொண்டார்கள். ஓய்வு பெற்ற தமிழக தொல்லியல் துறையின் தொல்லியல் நிபுணரும், கல்வெட்டாய்வாளருமான முனைவர் வே. வேதாச்சலம் அவர்கள் மாணவர்களுக்கு நினைவுச்சின்னங்கள் பற்றி விரிவாக எடுத்துரைத்தார்.

முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை

03.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை மென் திறன் வளர் நிகழ்வு - 2 ஐ ஏற்பாடு செய்திருந்தது. ஆங்கிலத்துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் பி.சரவண குமார் அவர்கள் சிறப்பு அழைப்பாளராக கலந்துகொண்டார். மாணவர்கள் Paper Presentation, ‘நான் யார்?’ ((Who Am I?)) மற்றும் வணிக வினாடி வினா போன்ற நிகழ்ச்சியை வழங்கினார். இந்த நிகழ்ச்சியில் 165 மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



12.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை மற்றும் கணிப்ப பயன்பாடு வணிகவியல் துறை இணைந்து III B. Com & III B. Com CA., மாணவர்களுக்கு “இணையவழிப் பங்கு வர்த்தகம்” குறித்த மாணவர் திறன் மேம்பாட்டுத் திட்டம் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. மதுரை மோதிலால் ஓஸ்வால் பைனான்சியல் சர்வீசஸ் லிமிடெட் கிளை மேலாளர் ஸ்ரீ S. முத்தராஜ் அவர்கள் சிறப்பு அழைப்பாளராகக் கலந்து கொண்டார். இத்திட்டத்தில் 83 மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

27.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை மற்றும் கணினிப் பயன்பாடு வணிகவியல் துறை இணைந்து மெய்நிகர் பயன்முறையில் “டிஜிட்டல் மாற்றம் மற்றும் தொழில்முனைவில் நிலைத்தன்மை” என்ற தலைப்பில் மாணவர் திறன் மேம்பாட்டு நிகழ்ச்சியை ஏற்பாடு செய்தது. சிறப்பு அழைப்பாளராக திருநெல்வேலி அம்பாசமுத்திரம் அம்பை கலைக் கல்லூரி வணிகவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் முனைவர் சு.தங்கச்செல்வி அவர்கள் கலந்துகொண்டார். பி.காம், பி.காம் (C.A.) மற்றும் எம்.காம் மாணவர்கள் கலந்து கொண்டு சிறப்பு விருந்தினருடன் உரையாடினர்.

24.09.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறையில் கட்டமைக்கப்பட்ட வணிகவியல் கணினி ஆய்வகம் மற்றும் புதுப்பிக்கப்பட்ட வணிகவியல் நூலகத் திறப்பு விழா நடைபெற்றது. கல்லூரியின் செயலர் சுவாமி வேதானந்த அவர்களால் திறந்து வைக்கப்பட்டது, கல்லூரியின் முதல்வர் முனைவர் தி.வெங்கடேசன் அவர்கள் தலைமையுரையாற்றினார், வணிகவியல் துறைத் தலைவர் முனைவர் மு.கார்த்திகேயன் அவர்கள் பாராட்டு உரை மற்றும் பரிசுகளை வழங்கினார்.

24.09.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முதுகலை மற்றும் ஆராய்ச்சி வணிகவியல் துறை மற்றும் கணினிப் பயன்பாடு வணிகவியல் துறை மற்றும் வணிகவியல் துறை இணைந்து “இளம் முதலீட்டாளர்களுக்கான நிதித் திட்டமிடல்” குறித்த மாணவர் திறன் மேம்பாட்டுத் நிகழ்ச்சியை மெய்நிகர் பயன்முறையில் கல்லூரி ஒளி ஒலி அரங்கில் ஏற்பாடு செய்திருந்தன. இந்த நிகழ்ச்சிக்குச் சிறப்பு அழைப்பாளராக SEBI மற்றும் NCFE பயிற்சியாளர் முனைவர். பி.கார்த்திகா அவர்கள் “இளம் முதலீட்டாளர்களுக்கான நிதித் திட்டமிடல்” என்ற தலைப்பில் விரிவுரை ஆற்றினார்.

கணிதத் துறை



08.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத் துறையில் “International Infinite Day” என்ற மாணவர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

12.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணிதத் துறையில் “Role of Functions in Python” என்ற தலைப்பில் மாணவர்களுக்கான விருந்தினர் வகுப்பு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. நிகழ்ச்சியில் கோயம்புத்தூர் ஸ்ரீ கிருஷ்ணா கலை அறிவியல் கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறை உதவிப் பேராசிரியர் ஸ்ரீ எஸ். சுரேஷ் சிறப்பு விருந்தினராகப் பங்கேற்று விருந்தினர் வகுப்பு எடுத்தார்.

முது அறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி வேதியியல் துறை

25.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முது அறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி வேதியியல் துறையில் “Chem Feast 14” என்ற மாணவர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

30.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முது அறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி வேதியியல் துறை மற்றும் செந்தமிழ் நாடு சேவாபாரதி இயக்கமிடையே ஒரு புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் (MoU) கையெழுத்தானது.

முது அறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி விலங்கியல் துறை



தாவரவியல் துறை

04.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் தாவரவியல் துறையில் மாணவர்கள் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

18.08.2022 மற்றும் 19.08.2022 ஆகிய இரு நாட்கள் அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் தாவரவியல் துறை மாணவர்கள் மற்றும் பேராசிரியர்கள் அனைவரும் டி.பி.டி ஸ்டார் கல்லூரி நடவடிக்கைகளின் ஓர் அங்கமாக கோயம்புத்தூரிலுள்ள “Institute of Forest Genetics and Tree Breeding (IFGTB)” க்கு நிறுவன வருகை சென்றனர்.



18.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் முது அறிவியல் மற்றும் ஆராய்ச்சி வேதியியல் துறை மாணவர்கள் மற்றும் பேராசிரியர்கள் அனைவரும் டி.பி.டி ஸ்டார் கல்லூரி நடவடிக்கைகளின் ஓர் அங்கமாக தாண்டிக்குடியிலுள்ள “Regional Coffee Research Station” க்கு நிறுவன வருகை சென்றனர்.



கணினி அறிவியல் துறை



விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டு மாணவர்களை ஊக்கப்படுத்தினார்.

05.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறையில் மென்பொருள் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி என்ற மாணவர்கள் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

08.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறையில் "Search Engine Optimization Basics" என்ற மாணவர்களுக்கான சிறப்பு விருந்தினர் வகுப்பு நடைபெற்றது.

24.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினி அறிவியல் துறையில் மென்பொருள் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி என்ற மாணவர்கள் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சியில் கல்லூரியின் சமஸ்கிருதத் துறைத்தலைவர் முனைவர் எஸ். ஸ்ரீதர்சுவாமிநாதன் சிறப்பு

கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறை

06.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறையில் மாணவர்கள் தனித் திறன் மற்றும் ஆளுமைத் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

10.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறையில் மாணவர்கள் தனித் திறன் மற்றும் ஆளுமைத் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.



12.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறையில் மாணவர்கள் தனித் திறன் மற்றும் ஆளுமைத் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

16.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறையில் மாணவர்களுக்கான தொழில் வளர்ச்சி திறன் பயிற்சிப் பட்டறை "How to Draw a Art with Light" என்னும் தலைப்பில் நடைபெற்றது.

18.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறையில் மாணவர்கள் தனித் திறன்

மற்றும் ஆளுமைத் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

26.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் கணினிப் பயன்பாட்டு வணிகவியல் துறையில் மாணவர்கள் தனித் திறன் மற்றும் ஆளுமைத் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.

உடற்கல்வித் துறை

11.08.2022 அன்று "ஆசாதி கா அம்ரித் மஹோத்சவ்" - 75 வது சுதந்திர தினத்தை நினைவு கூறும் வகையில் நடத்தப்பெற்ற தொடர் நிகழ்வுகளில் திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி சிலம்பம் மாணவர்கள் பயிற்சி செய்து காட்டினார். கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி. வெங்கடேசன் இந்த நிகழ்வைத் தொடங்கி வைத்தார். செயலர் சுவாமி வேதானந்த, குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த, துணை முதல்வர் முனைவர் கே.கார்த்திகேயன் மற்றும் அகத்தர உறுதி மைய ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் ஏ.சதீஷ்பாபு ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். உடற்கல்வி இயக்குனர் முனைவர் எம்.சீனிமுருகன் சிலம்பம் பயிற்சியில் ஈடுபட்ட மாணவர்களை ஒருங்கிணைத்திருந்தார்.

17.08.2022 திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் உடற்கல்வித் துறை இயக்குநர் முனைவர் எம்.சீனிமுருகன் விளையாட்டு வீரர்களுக்கு 800 மீட்டர் டெஸ் ஓட்டப் போட்டி நடத்தினார்.

நூலகத் துறை



26.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் நூலகத்துறை சார்பில் முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கான என்ற மாணவர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சி கல்லூரியின் மைய நூலகத்தில் நடத்தப்பட்டது.

அகத்தர உறுதி மையம்

27.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையமும் அறிவியல் உபகரண மையமும் இணைந்து "Hands on Training Programme - UV - Visible Spectroscopy" என்ற மாணவர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சியினை நடத்தின.

27.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையமும் அறிவியல் செஞ்சுருள்

சங்கமும் இணைந்து "Students Awareness Programme on Blood Donation and It's Benefits" என்ற மாணவர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சியினை நடத்தின.

29.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையமும் அறிவியல் செஞ்சுருள் சங்கமும் இணைந்து “Hands on Training Programme on Microbial Culture Technique” என்ற மாணவர் விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியினை நடத்தினர்.

30.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் அகத்தர உறுதி மையம் மாதிரி இளைஞர் நாடளமன்றம் இணைந்து மாணவர் திறன் வளர் நிகழ்ச்சியினை நடத்தினர்.

யோகா மற்றும் தியான மையம்

13.08.2022 அன்று “ஆசாதி கா அம்ரித் மஹோத்சவ்” – 75 வது சுதந்திர தினத்தை நினைவு கூறும் வகையில் நடத்தப்பெற்ற தொடர் நிகழ்வுகளில் திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி யோகா மற்றும் தியான மையத்தின் மாணவர்கள் யோகா பயிற்சி செய்து காட்டினர்.

நரேன் ஐ.ஏ.எஸ். அகாடெமி



17.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் நரேன் ஐ.ஏ.எஸ். அகாடெமி சார்பில் “Orientation on Competitive and Civil Service Examinations” என்ற தலைப்பில் ஒரு நோக்குநிலை நிகழ்ச்சி நடத்தப்பட்டது. நிகழ்ச்சியில் கல்லூரியின் துணை முதல்வர் மற்றும் நரேன் ஐ.ஏ.எஸ். அகாடெமியின் ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் கே.கார்த்திகேயன் மாணவர்களுடன் கலந்துரையாடினார்.

தேசிய மாணவர் படை

12.08.2022 அன்று “ஆசாதி கா அம்ரித் மஹோத்சவ்” – 75 வது சுதந்திர தினத்தை நினைவு கூறும் வகையில் நடத்தப்பட்ட தொடர் நிகழ்வுகளில் திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி தேசிய மாணவர் படை மாணவர்கள் பயிற்சி செய்து காட்டினர். கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி. வெங்கடேசன் இந்த நிகழ்வை தொடங்கி வைத்தார். செயலர் சுவாமி வேதானந்த, குலபதி சுவாமி அத்யாத்மானந்த, துணை முதல்வர் முனைவர் கார்த்திகேயன் மற்றும் அகத்தர உறுதி மைய ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் சதீஷ்பாபு ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். தேசிய மாணவர் படை கேப்டன்.ராஜேந்திரன் பயிற்சியில் ஈடுபட்ட தேசிய மாணவர் படைமாணவர்களை ஒருங்கிணைத்தார்.

நாட்டு நலப்பணித் திட்டம்



09.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் நாட்டு நலப்பணித் திட்டத்தின் கீழ் கல்லூரி வளாகத்திலுள்ள தோட்டப் பணிகளை மேற்கொள்ளும் தன்னார்வலர்களுக்குத் திறன் வளர் நோக்குநிலை நிகழ்ச்சி கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் தி. வெங்கடேசன் அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது.

நாட்டின் 75 வது சுதந்திர தின அமுதப் பெருவிழாவை முன்னிட்டு திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித்திட்ட மாணவர்கள் சோழவந்தான் பேரூராட்சி அறிவுத்தலின் பேரில் தாய்மைக்கான விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில் சோழவந்தான் ஸ்ரீ ஜெனகைமரியம்மன் கோவில், ஸ்ரீ ஜெனகை நாராயணப் பெருமாள் கோவில் மற்றும்

சோழவந்தான் பேருந்து நிலையம் ஆகிய இடங்களில் 13.08.2022 அன்று தாய்மை பணி மேற்கொண்டனர். கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித்திட்டத்தின் பொறுப்பு ஆசிரியர்கள் திரு. இரகு, முனைவர்.செல்வராஜ் மற்றும் திரு.செல்வகுமார் ஆகியோர் மாணவர்களுடன் தாய்மைப் பணியை மேற்கொண்டனர். சோழவந்தான் பேரூராட்சித் தலைவர் திரு.எஸ்.எஸ்.கே. ஜெயராமன், திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி முதல்வர் வெங்கடேசன், சோழவந்தான் பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் திரு மு சுதர்சன், சோழவந்தான் பேரூராட்சி சுகாதார ஆய்வாளர் திரு. முருகானந்தம் மற்றும் விவேகானந்த கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித் திட்ட அதிகாரிகள் முனைவர் அசோக்குமார், முனைவர் ராஜ்குமார், திரு.தினகரன், முனைவர் ரமேஷ்குமார் மற்றும் சோழவந்தான் பேரூராட்சி அலுவலர்கள் பணியாளர்கள் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கம்

14.08.2022 அன்று “ஆசாதி கா அம்ரித் மஹோத்சவ்” – 75 வது சுதந்திர தினத்தை நினைவு கூறும் வகையில் நடத்தப்பெற்ற தொடர் நிகழ்வுகளில் திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கத் தன்னார்வலர்கள் தேசியக்கொடி ஏந்தி அணிவகுப்பு செய்தனர்.

26.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியின் இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கத்தால் இளைஞர் செஞ்சிலுவைச் சங்கத் தன்னார்வலர்களுக்கான அறிமுக வகுப்பு நடத்தப்பட்டது.

கிராமத் தத்தெடுப்புத் திட்டம் (VAP)



05.08.2022ஆகிய இரு நாட்கள் கல்லூரியின் கிராமத் தத்தெடுப்புத் திட்டத்தின் (VAP) மாணவர்கள் கல்லூரிக்கு அருகிலுள்ள கிராமங்களுக்குச் சென்று அங்கிருந்த சிறுவர்களுக்குப் பண்பாட்டுப் பயிற்சி வழங்கினர். இதில் 200 சிறுவர் சிறுமிகள் கலந்து கொண்டனர்.

12.08.2022 அன்று கல்லூரியின் கிராமத் தத்தெடுப்புத் திட்டத்தின் (VAP) மாணவர்கள் கல்லூரிக்கு அருகிலுள்ள கிராமங்களுக்குச் சென்று அங்கிருந்த சிறுவர்களுக்குப் பண்பாட்டுப் பயிற்சி வழங்கினர். இதில் 265 சிறுவர் சிறுமிகள் கலந்துகொண்டனர்.

14.08.2022 அன்று திருவேடகம் விவேகானந்த கல்லூரி உன்னத பாரத் அபியான் மாணவர்கள் மற்றும் கிராம முன்னேற்றத்திட்ட மாணவர்களின் ஆசாதி கா அம்ரித் மஹோத்சவ்” - 75ஆவது சுதந்திரத் தினக் கொண்டாட்டத்தில் மொத்தம்

நான்கு கிராமங்களிலிருந்து குழந்தைகள், தாய்மார்கள், ஊர்ப்பெரியவர்கள் என 410 பேர் கலந்து கொண்டு நிகழ்ச்சியைச் சிறப்பித்தனர். உடன் கல்லூரி முதல்வர் மற்றும் உன்னத பாரத் அபியான் மற்றும் கிராம முன்னேற்றத் திட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர் முனைவர் C. வடிவேல் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.

விரிவாக்க நடவடிக்கை

03.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் விரிவாக்க நடவடிக்கையின் ஒரு அங்கமாக கனரா வங்கி அலுவலர்கள் கல்லூரியின் உட்கட்டமைப்புகளைப் பார்வையிட்டு ஆலோசனை செய்தனர்.

06.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் கோவிட் 19 தடுப்பூசி முகாம் மேலக்கால் அரசு ஆரம்ப சுகாதார மையத்தின் ஆதரவுடன் நடை பெற்றது, இதில் 253 நபர்கள் தடுப்பூசி போட்டுக்கொண்டனர்.



18.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் விரிவாக்க நடவடிக்கையின் ஒரு அங்கமாக கனரா வங்கி அலுவலர்கள் கல்லூரியின் உட்கட்டமைப்புகளைப் பார்வையிட்டு ஆலோசனை செய்தனர்.

23.08.2022, 24.08.2022 மற்றும் 25.08.2022 ஆகிய மூன்று நாட்கள் திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் விரிவாக்க நடவடிக்கையின் கீழ் வாடிப்பட்டி வட்டார அலுவலக அதிகாரிகளுடன் இணைந்து “Online Feeding of Data to Link Voter ID with Aadhar” பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது.

25.08.2022 அன்று திருவேடகம் மேற்கு விவேகானந்த கல்லூரியில் விரிவாக்க நடவடிக்கையின் ஒரு அங்கமாக கனரா வங்கி அலுவலர்கள் கல்லூரியின் உட்கட்டமைப்புகளைப் பார்வையிட்டு ஆலோசனை செய்தனர்.





